以"全域水城"建设带动全域旅游发展

8条精品旅游线路助力国庆长假

本报聊城9月26日讯(记者 张 超) 26日,记者从 "12345"市长热线获悉,为迎接 即将到来的十一小长假,充分 发挥聊城市资源优势,整合旅 游资源,聊城市旅发委精心策 划推出8条精品旅游线路助力 即将到来的十一小长假。

其中包含运河文化旅游产 品,包括山陕会馆、舍利塔、鳌 头矶、运河钞关、运河博物馆等 文化体验内容。不仅推出运河 文化风情体验,还有运河美食 体验,包括运河美食宴、水浒宴 的"运河美食体验游";水浒文 化旅游产品,通过深挖水浒文 化内涵,建设完善文化旅游景 区,形成了以景阳冈、狮子楼旅 游区等为主的"英雄之旅"、"祈 福之旅"等较为成熟的产品;阿 胶养生养心旅游产品,以阿胶 养生文化和美食文化为特色的 "阿胶养生游"、"阿胶美食游" 产品、"品养生美食,观阿胶传 奇"等特色旅游产品;水城休闲 旅游产品,经过整合和包装,聊 城市已形成了以水城风光和古 城风韵为特色,包含城区中华

水上古城、东昌湖风景区、山陕 会馆、光岳楼、水城明珠大剧 场、运河博物馆等景区(点)的 "江北水城·运河古都"产品;乡 村休闲旅游产品,刘道之旅游 度假村、天乐庄园、东昌上林 苑、泉聚苑养生旅游度假区、茌 平枣乡生态园等一系列乡村旅 游点形成乡村休闲旅游产品。 另外,还有黄河文化旅游产品、 森林旅游产品、温泉休闲体验 游等一系列旅游线路。

同时,"十一"黄金周期间, 全市各景区准备了精彩纷呈、 丰富多彩的旅游活动。其中,阳 谷狮子楼旅游区举办以"体验 宋朝市井,感受水浒风情"为主 题的特色民俗活动;景阳冈旅 游区举办"寻打虎足迹,品英雄 豪情壮举"系列活动;蚩尤陵景 区将举办"祭祖祈福"活动,让 游客祭拜始祖蚩尤,静心体验 始祖文化,祈福延寿,享受心灵 体验之旅; 东阿阿胶城·药王山 将开展"探秘千年贡胶技艺,体 验多彩古城新姿"的主题活动。 包含亲子体验游、畅享贡胶文 化,品味汉服风采、登高接福



聊城市旅游发展委员会党组书记、主任刘光辉做客市长热线

寿,体验民俗情。凡东阿阿胶阿 胶块类产品均免费熬制阿胶 糕,赠送辅料、黄酒;莘县董杜 庄镇柏庆温泉度假村将举办

"柏庆500万现金特惠大酬宾" 活动。餐厅、客房均有优惠活 动;高新区在韩集乡后姜村将 举办"喜迎红色月,共筑爱国

情"国庆游学活动。主要内容有 参观"梦幻后姜"民俗院落、爱 祖国,唱红歌、爱国主义知识学 习和竞赛等。

相关链接

打造运河经济带及 城乡生态旅游综合体

自去年8月1日启动运河示范段的 建设,项目得到上级政府和大型市场 主体的广泛关注和支持,现在正在进 行建设的是城区湖南路至南外环长约 3.3公里的运河样板段工程。该工程河 道的扩挖、疏浚、衬砌、护坡挡墙等主 体工程已完成。微地形处理、绿化已完 成65%;船闸、桥涵、景观小品等构造物 完成70%;各种园路、广场、地下管网、 管道等已完成60%。

运河的开发是通过保护挖掘聊城 历史文化,与旅游发展有机结合,将大 运河聊城段打造成为"文化的河、流动 的河、美丽的河、繁荣的河"。按照古运

河的流经路线,在现有的"两城七镇" 的基础上,将运河沿线节点串联一体, 通过对沿途乡村旅游、温泉养生、体育 健身等一系列项目建设,形成两城七 镇百村一体,提升运河旅游能级,突出 聊城城市特色,开发精品旅游产品,打 造运河经济带及城乡生态旅游综合体, 形成京杭大运河上最具吸引力的生态 旅游文化名城。最终实现游运河、泡温 泉、尝小吃、品阿胶、做好汉、研文学、聊 聊城的独特旅游生活休闲方式,形成聊 城旅游的核心竞争力,实现聊城旅游产 业的科学发展、跨越发展。

本报记者 张超

实施新旧动能转换 发展全域优质旅游

据了解,今后一个时期,聊城市旅 游业将以实施新旧动能转换重大工程 为契机,以全域旅游、产业融合为主线, 聚焦人民对美好生活新需要,着力解决 旅游业发展不平衡不充分问题。按照 "全域联动,一带隆起,两翼展放,多点突 破"的新旧动能转换布局,大力推进运 河保护与开发,充分发挥"河、湖、泉"等 水资源优势,统筹历史文化、河湖生态、 温泉资源和观光农业,不断丰富旅游产 品,提高旅游竞争力和知名度,打造特 色鲜明的生态休闲旅游目的地城市。

加快优质旅游发展。充分发挥阿 胶、温泉资源优势,抢抓聊城高铁时代 机遇,大力推进旅游业提质增效;推进 旅游重大项目建设。积极推进东阿县 全域旅游建设项目、盛世天湖二期项 目等19个待建项目土地、规划、设计落 地;推动乡村旅游提档升级;完善旅游 公共服务体系,加快出台发展全域旅 游实施意见。加强市旅游集散中心功 能建设,新增旅游咨询中心等。积极引 进洲际假日、希尔顿、蓝海等国内外知 名品牌连锁饭店,推进智慧聊城旅游 目的地服务平台建设;加大媒体宣传 力度。继续实施"联合推介、捆绑营 销",提升城市旅游形象。

本报记者 张超

孔繁森纪念馆成省精品旅游示范基地

将推动全市红色旅游提质增效、融合发展、业态创新

汤淑君 通讯员 高超)9 月26日,孔繁森同志纪念馆"山 东省精品旅游示范基地"揭牌 仪式举办,作为此次被命名的 全省20家示范单位之一,今后, 该馆将充分发挥示范基地典型

本报聊城9月26日讯(记者

和引领作用,推动全市红色旅 游提质增效、融合发展、业态创 新,进一步促进党性教育和红 色文化基地建设。

揭牌仪式在孔繁森同志纪 念馆二楼影视报告厅举行,启 动仪式由聊城市委组织部副部 长贾鹏柱主持,聊城市旅发委 主任刘光辉宣读了《关于命名 山东省精品旅游示范基地的决 定》,孔繁森同志纪念馆馆长高 杉汇报了精品旅游示范基地争 创情况。聊城市政府副秘书长 张玉录、聊城市旅游发展委员 会主任刘光辉共同为"山东省

精品旅游示范基地"揭牌。聊城 市旅游行业协会会长王全福出 席揭牌仪式,聊城职业技术学 院旅游管理学院的师生代表和 孔繁森同志纪念馆的干部职工 代表参加了揭牌仪式。

孔繁森同志纪念馆馆长高 杉在启动仪式上介绍,孔繁森 同志纪念馆开馆以来,特别是 被列入全国红色旅游投资名录 以来,纪念馆先后被国家评定 为全国红色旅游经典景区、精 品线路,场馆设施全面改善,接 待服务水平大为提高,知名度、 美誉度与日俱增,成为国内有 一定影响力的、弘扬英模精神、 传承红色文化的主阵地和精神 家园。三年来,纪念馆致力打造 争创的国家4A旅游景区,已进 入关键收关阶段,晋级国家二 级博物馆的目标已经实现。在 这次命名的二十家全省精品旅 游示范基地中纪念馆名列第 在全省本批晋级国家 二级 博物馆的六家单位中纪念馆名 列第一,并且是全省唯一的红 色纪念馆。先后跨入山东省"十 佳博物馆"行列,成为全国巾帼 文明岗。连续13年保持省级文 明单位称号。从今年9月10日, 纪念馆馆庆纪念日开始,又作 出了全面取消讲解收费,向中 外观众免费提供高质量讲解的 新举措。

今后,孔繁森同志纪念馆 将以此次揭牌为动力,着眼为 即将开展的"不忘初心 牢记 使命"教育搞好服务,培育讲解 精兵、打造精品展览、搞好精细 服务,提高全体员工的现场教 学、创作研究、沟通协调三项能 力,搞好干部党员党性教育、青 少年理想信念教育、广大游客 社会主义核心价值观教育,为



孔繁森同志纪念馆"山东省精品旅游示范基地"揭牌仪式举办。

全社会提供更优质的公共文化 和红色旅游产品,高扬主旋律, 传播正能量,树立文明形象,讲

好聊城故事,为新旧动能转换, 为经济社会文化发展,发挥示 范基地作用。